



PREFEITURAMUNICIPALDECERROAZUL
ESTADODOPARANÁ
GABINETEDOPREFEITO

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS N° 006/2025
EDITAL DE ABERTURA N° 001.006/2025

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** no Edital de Abertura:

Onde se lê:

"EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS N° 005/2025"

Leia-se:

"EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS N° 006/2025"